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O privire în interiorul depozitului 
automat de semifabricate al Elesa S.p.A. 
 ELESA+GANTER reprezintă un parteneriat comercial global între 
doi producători de renume mondial: Elesa S.p.A. (Monza, Milano, 
Italia) și Otto Ganter GmbH & Co. KG (Furtwangen, Germania). 

De peste 50 de ani, cele două companii colaborează strâns, 
combinându-și expertiza pentru a crea sinergii pe piață și a 
dezvolta cel mai cuprinzător portofoliu de componente standard la 
nivel mondial. Produsele se remarcă prin fiabilitate de excepție, 
performanță impecabilă și design distinct. 

ELESA+GANTER reflectă un angajament constant față de calitate și 
inovație. 

Elesa, compania mamă italiană 

Inovația tehnologică a fost întotdeauna forța motrică a creșterii Elesa 
— un proces continuu care consolidează poziția companiei ca lider în 
excelența industrială. Pe lângă capacitățile sale solide de producție, 
Elesa a investit strategic și în logistică avansată pentru a-și consolida 
oferta de servicii. Astăzi, Elesa face un nou pas înainte, echipând 
fabrica sa cu un al doilea depozit automat. Această investiție este 
concepută pentru a oferi clienților un serviciu mai rapid, mai precis și 
mai flexibil. 

 
O investiție pentru viitor: noul depozit automat pentru semifabricate 

Noul depozit automat, complet operațional de câteva luni la sediul din 
Monza, reprezintă inima sistemului integrat de logistică al Elesa. Cu 
dimensiuni impresionante (9,5 metri lățime, 7 metri înălțime și 70 metri 
lungime) și o capacitate inițială de 29.000 de unități de stocare - 
extensibilă la peste 43.000 — această facilitate a fost proiectată pentru 
a răspunde cererilor în creștere a fluxurilor de producție. 

Echipat cu tehnologie de vârf, sistemul asigură o gestionare optimizată a 
fluxurilor de materiale, perfect sincronizată cu departamentele de 
asamblare. Componentele sunt preluate, grupate în kituri complete și 
livrate direct la posturile de lucru, susținând operațiunile continue și 
sporind eficiența producției. 

Automatizare și siguranță în serviciul calității 

Facilitatea este complet automatizată, dispunând de trei stații de preluare 
(extensibile la patru) și șase sortatoare dedicate care alimentează liniile 
de producție. Această automatizare avansată elimină erorile umane, 
garantând o acuratețe ridicată în gestionarea stocurilor și în operațiunile 
de preluare, desfășurate eficient în zone de protecție a personalului. 

Protecția împotriva incendiilor este și ea o prioritate maximă: depozitul 
este echipat cu un sistem de detecție a fumului și cu un sistem automat 
de stingere prin sprinklere, asigurând siguranța atât a mărfurilor, cât și a 
personalului. 
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Un serviciu pentru clienți mai rapid și mai personalizat 

Prin această investiție — care completează depozitul automat de produse finite ce funcționează cu succes deja de câțiva ani 
— ELESA+GANTER își consolidează capacitatea de a răspunde prompt cerințelor de livrare. Optimizarea proceselor logistice permite onorarea 
promptă și eficientă a comenzilor venite de la filiale, distribuitori și clienți direcți. 

Vizionați videoclipul (timelapse)! 
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